



山西师范大学  
SHANXI NORMAL UNIVERSITY

# 国内合作简报

第4期（总第32期）

国内合作处主办

2022年5月26日

## 本期导读

- ◆ 校党委书记张晓永赴潞安化工机械集团开展“访企拓岗促就业”专项行动
- ◆ 校长许小红赴省供销物流产业集团和释艺文化交流公司开展“访企拓岗促就业”专项行动
- ◆ 副校长贾绘泽带队赴国信证券山西分公司开展“访企拓岗促就业”专项行动
- ◆ 中北大学党委书记沈兴全一行来校调研
- ◆ 外国语学院与《英语周报》社举行产教融合战略合作框架协议签约暨大学生就业实践基地挂牌仪式

## 校党委书记张晓永赴潞安化工机械集团 开展“访企拓岗促就业”专项行动

为深入贯彻落实教育部、省委组织部和省教育厅“书记校长访企拓岗促就业”专项行动，5月18日上午，校党委书记张晓永率队赴潞安化工机械集团开展访企拓岗专项调研。

张晓永一行在企业负责人的引导下参观了生产车间和产品展厅，实地了解公司生产运营情况，与企业相关负责人进行座谈交流。

阳煤化工集团党委书记、潞安化工机械集团董事长赵哲军介绍了公司发展历程、市场行情与发展前景，并表示潞安化工机械集团在产品研发、企业管理上有大量的人才需求，希望与学校进行深度合作。

张晓永高度评价了企业在煤化工、石油化工等领域所取得的成绩以及在推动能源环保和低碳经济发展方面所做出的突出贡献，向企业介绍了学校的办学定位、人才培养特色、重点学科建设以及高层次人才团队等情况。他指出，此次走访调研，将进一步推进学校人才培养的供给侧与企业需求侧有效衔接，希望校企双方进一步寻求合作突破点，在产品研发、就业实习、人才培养等方面深入开展交流合作，谱写校企合作共赢新篇章。

（党办 供稿）

## 校长许小红赴省供销物流产业集团和释艺文化交流公司 开展“访企拓岗促就业”专项行动

5月19日上午，校长许小红率队赴山西供销物流产业集团有限公司、山西释艺文化交流有限公司调研，开展访企拓岗促就业专项行动，了解企业运营情况，对接企业人才培养需求，看望企业校友代表，推进校企深度合作。

许小红一行参观了山西供销物流产业集团仓储物流基地，与我校美术学院95届校友、山西供销物流产业集团党委书记兼董事长杨培龙等企业相关负责人进行座谈，听取企业基本情况介绍及用人需求，对山西供销物流产业集团仓储、物流、电商、新能源、社区服务协同发展的供销“五朵云”运营模式表示肯定和高度赞赏。许小红介绍了我校的办学特色及毕业生就业情况，真诚欢迎企业选聘学校的毕业生。她表示，希望校企双方在学生实习就业、高素质人才培养、“产学研”深度合作等方面找准契合点，精准合作，为毕业生高质量就业创造条件，实现产、学、研的良性互动和校企互利共赢。

在山西释艺文化交流有限公司，许小红一行参观了释艺艺术空间文创基地，与我校美术学院99届校友、公司执行董事兼总经理张海龙围绕文创产品设计研发、美术馆建设规划、学生实习就业等问题进行了深入交流。双方希望以此次交流活动为契机，探索校企合作模式，搭建学生专业实践平台，共同培养创新人才，促进毕业生高质量就业的同时实现双方共同发展。

校办、戏剧与影视学院、美术学院、经管学院、食品学院  
相关负责人参加调研。

(白晶/文)

## 副校长贾绘泽带队赴国信证券山西分公司 开展“访企拓岗促就业”专项行动

5月20日上午，副校长贾绘泽带队前往国信证券山西分公司开展访企拓岗促就业专项行动并代表我校为国信证券山西分公司授予“实习实践基地”牌匾。

副校长贾绘泽介绍了我校的办学特色、学科建设及师资队伍等情况，表明此次调研的目的是了解企业用人需求，通过深化校企合作，促进毕业生高质量就业。他希望双方在共建实践教学基地、学术交流、人才培养和科研合作等方面开展广泛合作，实现资源共享、优势互补、互惠双赢。

国信证券山西分公司总经理曹星介绍了公司基本情况，他表示，校企双方有着巨大的合作前景，下一步将继续推动与经济与管理学院的深度融合，期待与师大在更高层次、更深层次开展全方位合作，实现共赢发展。

贾绘泽一行参观了国信证券山西分公司。经济与管理学院相关负责人参加调研。

(经管学院 供稿)

## 中北大学党委书记沈兴全一行来校调研

5月25日上午，中北大学党委书记沈兴全一行来校调研。调研座谈会在南区办公楼北506会议室举行，在校的全体校领导出席会议。校长许小红主持会议。

校党委书记张晓永对沈兴全一行的到来表示欢迎，并从迁建工作、办学空间、学科建设、合作交流等方面介绍了我校的基本情况，希望双方以此次交流为契机，开启合作新篇章，共谋共赢同发展。

沈兴全介绍了中北大学的基本情况，表示师大在基础学科建设、人才培养等方面有着优异成绩，希望两校在师资队伍建设、科研项目、大学生就业、学科建设等方面加强合作，优势互补，携手共进。

许小红在主持讲话中表示，希望两校继续深化长期以来的友好关系，进一步加强交流，相互借力，相互提升，携手并进，共同谱写高等教育服务山西高质量发展的新篇章。

会上，双方围绕党的建设、干部队伍建设、宣传思想工作、学科建设、三全育人等方面的做法和举措进行了交流。

座谈会前，沈兴全一行实地参观了校园，了解了磁性分子与磁信息材料教育部重点实验室与戏剧与影视学科建设情况，参加了大学生理论宣讲团的宣讲活动，观看了迁建工作展板以及英语周报、语文报成果展，并听取相关情况介绍。

中北大学及我校相关部门、学院负责人参加座谈。

（白晶/文）

## 外国语学院与《英语周报》社举行产教融合战略合作 框架协议签约暨大学生就业实践基地挂牌仪式

为对标省委“打造内陆地区对外开放新高地”战略定位，加强与《英语周报》社的深度融合，打造“产-学-研-用”一体化的基础英语教育服务平台，5月25日上午，外国语学院与《英语周报》社举行产教融合战略合作框架协议签约暨大学生就业实践基地挂牌仪式。外国语学院党委书记柴文晖、院长李楠，报社总编辑刘永俊出席仪式，学院党委副书记李飞、副院长关黑拽，报社教育教学研究院院长董亚峰及高中、初中版主编杨慧英、朱蒙华等共同见证签约及挂牌仪式。

刘永俊对外国语一行的到访表示热烈欢迎，并就报社的业务、发展历程和多年来取得的重大成就进行了介绍。

柴文晖对报社的热情欢迎表示了感谢，介绍了外国语学院的基本情况、专业特点以及毕业生就业情况。

李楠表示，希望与报社不断拓宽校企合作空间，实现资源共享、互利互惠与共同发展。

仪式上，双方围绕科研成果转化、人才交流合作、就业实习基地、师范教育培养等领域进行了充分的交流与探讨。

本次签约及挂牌仪式的举行，为外国语学院与《英语周报》社的校企合作注入了新动力，双方表示将进一步加强资源共享

交流,切实推进产教融合框架协议落实落地,为推动全省基础外语教育高质量发展做处更大的贡献。

(外国语学院 供稿)

---

送：全体校领导、各学院、各独立研究所、机关各部门、各教学辅助单位

---

2022年5月26日印发

---